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X Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve

Egy évre 10 £rt. Negyed évre 2 ft 50 kr. 
Fél évre 5 „ Egyes szám — „ 5 „ 
Előfizetési pénz s minden közlemény: 
fő-piacz, VECSEY-ház, földszint a szer­

kesztőségbe bérmentve küldendők.
Előfizethetni helyben:

TELEGDI K. LAJOS és ifj. CSATHY 
KÁBOLY könyvkereskedésében s a 
szerkesztőségnél. Egyebütt a postahiva­

talok utján.

DEBRECZEN.
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A debreesen-vldéki „függetlenségi párt66 bftxlftnye.^
Megjeleli hetenkint Itszir: hétfln, kedden, szerdán, csiiítirtükdn és szombaton.

Szerda, ápril 2.

Hirdetési díj:
Öthasáboa petitsorért 5 kr. 

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több 
izbeli hirdetések, alku szerint a 

legolcsóbb árért. 
BÓIyegdij: minden beigtatásórt külön 

30 kr.
„Nyilt-tér“-en megjelenő közlemény 

minden petit sora 15 kr.
Név- vagy bérmentetlenül beküldött 
kéziratok nem vétetnek tekintetbe. — 
Úgyszintén kéziratok nem adatnak 

vissza.

Debreczen, ápr. 2.

(P.) Andrássynak, muszka járszalagon 
vezetett — politikája egymásután termi 
meg a maga gyümölcseit, egymásután 
következnek azon események, melyek 
mindig beljebb hajtják monarchiánk ha­
jóit a scillák és charibdisek közé, hogy 
az eM zivatar annál biztosabban szíri­
hez' vághassa és darabokra törhesse szú­
ette bordáit.

Beleugrottuiik a boszniai rablóhad- 
! járatba s most már ha az egész világ ál­

tal ki nem akarjuk magunkat kaczag- 
tatui, ha a temérdek pénz és vérbe ke­
rült félsikert elejteni nem akarjuk, kény­
telenek vagyunk — már mint a magas 
politika tartja — Novi-Bazárba is bevo- 

I nulni. _
Es az már nemcsak terv, hanem ha 

I a félhivatalos osztrák lapoknak hitelt 
i adunk, elhatározott dolog ; csak a moz- 

I gósitás napja nincs meghatározva, mi 
' azonban nem kerül valami nagy mun- 
I kába.

Hanem Andrássy gróf nem hiába 
muszka tanítvány, ö ravasz ember s nem 
kerülte ki figyelmét Szerbiának utóbbi 
időben tanúsított magatartása, — mely 
nagyon hasonlít aboz, mint mikor valaki 
bele akar kötni a szomszédjába; azt is 
tudja, hogy az aibáu liga még mindig 
nem barátkozott meg azon eszmével, hogy 
területére idegen hadak menjenek occu- 

! pálni ; az sem kerüli el figyelmét, hogy 
Montenegró fö kecskepásztora még nem 
elégedett meg az osztalékkal, — s a mi 
födolog, a porta még mindig vonakodik 
beleegyezését adni ezen okkupátió foly­
tatásába s igy vele az osztrák hadak 
mint nyílt ellenséggel fognának szemközt 
találkozni, — mindezek folytán nehogy 
Novi-Bazár egy olyan csapda legyen, 
meiy a belefutott ostoba egeret agyon 
lapítsa, gondoskodott a külügyér ur ar­
ról, hogy becses háta a kiporolás ellen 

l lehetőleg védve legyen.
Ilyen czélból pendítette meg és vitte 

I keresztül Kelet-Rumélia vegyes megszál- 
I lásának eszméjét. Mert tudvalevő dolog, 
Ihogy innen menve Kelet-Buméliába az 
ut legjobb és legbiztosabb Novi-Bazáron 
keresztül, sőt mondhatjuk, hogy nekünk 
lehetetlen is volna más utat választanunk. 
Már most ha a porta ellenzi is Novi-Ba- 

I zár megszállását, de mert öt nagyhala- 
1 ™ár megegyezni kényszeri tette ab­

ban, hogy Rumélia megszállassék, és 
mert ehez Ausztriának utat kell engedni, 
hát szépen bevonulunk Novi-Bazárba azon 

I drügy alatt, hogy megyünk Ruméliába 
I okkupálni.

Tökéletes muszka mintára készített 
I terv; a muszka is bement Lengyelor- 
I szagba rendet csinálni s nem jött ki 
többé soha ; Oláhországon keresztül utat 

j koldult magának Törökországhoz, s mi- 
' 1 hadaival elárasztotta Romániát, ő 
osztott parancsot ott is, mintha csak az 
0 birodalma volna az is.

Ruméliába vonuló hadaink előtt a 
porta le fogja tenni az ellenállás fegy­
verét, a muszka által sugalmazott Szer­
da és Albán liga egyelőre felhágy tá­
madási szándékával ; de hogy elszige- 

! 'elv,e ne legyünk Ruméliábau, hogy ott- 
eyö csapataink a főhadtesttel összeköt­

tetésben lehessenek, múlhatatlanul szük­
séges, hogy Novi-Bazárban is csapatok 
helyeztessenek el, és azt hadtani szem­
pontból a portának nem szabad rósz né­
ven vennie.

Azért kellett tehát Kelet-Rumélia 
vegyes okkupátióját megpendíteni, azért 
kellett ezen eszmének a portát megnyerni, 
hogy legyen ürügy Novi-Bazár megszál­
lására.

Muszkásan van kigondolva, osztrá- 
kosou lesz végrehajtva.

Es a magas kombinatiók szerint 
ezen vegyes okkupátió nem is fog sokba 
kerülni; e szerint pár ezer emberre lessz 
ott szükség csupán s a költség pár mil- 
liócska csak.

Az nem jöhet tekintetbe, hogy Bosz­
nia okkupatiója is ily csekélységgel irá­
nyomtatott elő s a pár ezer ember mégis 
kinőtte magát 300 ezerre, a pár millió 
pedig 140 millióra; egy kis botlás a 
magas politicában nem határoz semmit.

Hanem azok szerint a kik e terhet 
érezni szokták, a dolog olyan formán áll, 

is

ki már p. o. 25 éves jegyző Biharmegyében s

hogy Novi-Bazárra
formát mint Boszniára, s Ruméliára szinte 
annyit mint Novi-Bazárra, mert csak igy 
következhetik be a muszka által előké­
szített s minket lábaló! eltenni hivatott 
államtönk.

Természetesen addig még sok vér 
el fog folyni abból a jó magyar vérből, 
melyet Tisza Kálmán szavai szerint semmi 
idegen érdekért feláldozni nem lehet.

A muszka érdek, nem idegen érdek, 
hiszen, Tisza, Andrássy és a muszka 
édes testvérek.

EBRECZEN“ TÁRCZÁJA.
Herrich miniszteri tanácsos.

Vagy:
Utazás a lőrén.

Irta: ^ijsszátti Kálmán.*)

Herrich miniszteri 
egy lóréra, mely a

, . V aÍarnaP éjféltájban
esős fölvett hármónkat 

'1 & “etében közlekedett, 
a po tfthések még jól állottak, kivevén azon 
lásit k , történt némi veszedelmes csuszam- 
kozik*' n° M aRöldi töltés a baktóival csatia- 
, , Te e bajoknak sem lehetett rósz kö- 

I mert e veszedelmes helyen a
kel rea Cäoportosnltak szokott ügyességük- 

I, ... .^'^ös-keresztről“ jó híreket kaptunk, 
at” I n<* töltést pedig emlegetni sem kellett; 
tek Szeg j J°hhi arról legkevesebbet beszél-

úiére^6"’6*1 r"zsaa kedélylyel nyomta le nagy 
légi, maSas kidomborodásu fehér kalapját, s 
■®oeott C?UP^ ®Ky padján a bundájába és szu- 

es gondolkozott — ha ugyan szokott

Politikai hírek.
— A „vegyes okkupáczió". A hatalmak 

nagykövetei minden erejüket megfeszik, hogy 
a portát rábírhassák a vegyes occupátió szen­
tesítésére. Azt állítják, hogy ezen vegves oc­
cupátió biztosítja a porta felsóbbségi jogát 
tartományhoz. A párisi lapok a vegyes occupá- 
tiót egyhangúlag a berlini szerződés 
megszegésének nevezik.

— Bécsi politikai körökben azon eshető­
ségről beszélnek, hogy a német császári-pár 
aranymenyegzőjének alkalmával, amikor Sán 
dór czár is meglátogatja Berlint, az osztrák 
magyar uralkodó is elutazik Berlinbe : tehát 
nj hármas-császári találkozással 
gazdagodik a történelem.

— Mint Bécsböl Írják, Andrássy gróf ter­
ve a nagyhatalmak occupácziójára nézve e perez - 
ben fiaskónak tekinthető. Spanyolország, Dánia 
és Belgium általi megszállásra tétetik kísérlet. 
Anglia, Námet- és Francziaország már nem vesz 
benne részt; a másodrendű hatalmak is aligha

Ez i s furcsa.

innen egy-vele tószomszédos községbe óhajt 
pályázni, de a mely község már Szabolcsme- 
gyében van, tartozik Szabolcsmegyében újra 
vizsgázni. Hol van itt a ratio ? Valóságos ne­
vetséges dolog, és csodálkozunk rajta, hogy a 
honatyák figyelme ilyenekre ki nem terjed.

Ezt azért hozzuk fel leginkább, mert már 
tudunk pár esetet, midőn ezen fonák s minden 
okos alapot nélkülöző intézkedés miatt család­
apák maradtak kenyér nélkül. Avagy nem ép­
pen úgy meg tudják-é vizsgálni az illetőt Bi­
har, mint Szabolcs vagy -uás megyében ?

Adjon arról felvilágosítást bárki, hogy 
hol van itt a következetesség az 1871. XVIH. 
í. ez. s ezen pótintézkedés között; adjon fel­
világosítást valaki, hogy quo jure utasítja visz- 
sza egyik megye a másik vizsgálati oklevelét, 
avagy talán egyik megye több szabadalommal 
bir e tekintetben — mint a másik ? hiszen 
egyik sincs a Kirgiz sivatagon, mindenik ma­
gyar hazánkban van; egy törvényhozó testület 
alakítja törvényeinket és egy király szentesíti 
azokat, miért van tehát, hogy vannak, a kik 
szabadságot vesznek magoknak a törvényeket 
magyarázni és módosítani. — Egyébiránt ilyen 
nem igen fordult elő, csak a Tisza miniszter­
sége alatt.

Egy jegyzői választás nem régen semrni- 
sittetett meg azért, mert az illető nem X, ha- 

elköltünk annyi nem Y megyében történt megválasztása alkal- 
oíával arra senki által sem figyelmeztetett, még 
az illető választást intéző szolgabiró által sem, 
hogy \ megye ilyen szabadalmakkal bir. E 
szerint X megye jegyző-vizsgáló bizottsága Y 
megye előtt semmi.

Olvastunk egy jegyzői választás megsem­
misítésére szóló miniszteri végzést, a hol nem 
csak az van megírva, hogy azért semmisitte- 
tik meg a választás, mert az illető nem B. me­
gyében vizsgázott, hanem az is megvagyon 
írva, hogy „azért is mert korteskedés történt.“ 
Ez is furcsa. Úgy emlékezünk, hogy a kor­
teskedés megakadályozására hozott törvény 
nem szól a községi elöljárókra, hanem inkább 
az országos képviselők választására, de jó, ha 
szól is, akkor minek követik el maguk azok 
a legnagyobb korteskedéseket, kik ezen tör­
vényt alkoták. Oh ösmerjük mi jól a követvá­
lasztásokat s azt is tudjuk, hogy mik szoktak 
ilyenkor lefolyni és történni a választások fo­
ganatosítása alkalmával.

Bizony jó és kívánatos volna sőt nem igy 
óhajtó módban szólva, kell, hogy az ilyen 
viszszás intézkedések beszüntettesenek, illető­
leg megsemmisittessenek, mert tessék elhinni 
igen tisztelt törvényhozó honatya urak, hogy 
az ilyen törvényeket a laikus ember is kika- 
czagja az önök nem nagy dicsőségére.

Véghetetienül fonák és nevetséges intéz­
kedés az, hogy a községi jegyző minden tör­
vényhatóság területén tartozik ugyanazt a vizs­
gát letenni, akkor, a midőn pedig az egész 
ország területén egy és ugyanazon tárgyakból 
kell a jegyzőnek vizsgázni.

Ideje volna, ha az amúgy is túlterhelt 
jegyző végre valahára elismertetnék egy fon­
tos tényezőnek, s ha egyszer a kellő szigor­
latot kiállotta, oklevele az egész ország terü­
letén egyformán ismertetnék el, s igy a zak­
latástól megmentve lenne az a ki még a mi­
niszter uraknál is többet dolgozik.

Azt hisszük egyébiránt, hogy ha akadna 
egy honatya, a ki e viszszás állapot tárgyában 
hátározati javaslatot nyújtana be a nemzetgyű­
lésbe, e bajon azonnal segítve lenne, mert ez 
nem pártérdek.

nő, ki egész kedélyesen gyönyörködik abban a 
mint a kis állatok a kis tanonezok képét nyal- 
ják-falják.

Hogy a magyar törvényhozásban akár­
hányszor fordulnak elő esetek, a midőn egyik 
paragraphs úgy agyonüti a másikat, hogy reá 
se lehet ösmerni, nem újság, de hogy olyan is 
történjék, a miről szólani akarunk, ez már még 
is sok, ez olyan valami, a miben nem tudunk 
eligazodni, tulajdonlapén pedig nem értjük.

Ugyanis az 1871. XVIH. t. ez. világosan 
mondja, hogy a jegyzői szigorlatok tárgyai és 
megtartási módját időközönként, egyöntetűség 
szempontjából az egész országra nézve a bel­
ügyminiszter rendeletileg állapítja meg és még 
is egyik megye a másiktól nem tartozik a jegy­
zői oklevelet elfogadni, hanem ha egy jegyző,

nyomdájában.
í *^olko«i.

*) MutatTany a .Szeged pusztulása11 ez. könyvből.

Sötét éjjel volt. A munkások fáklyák 
mellett dolgoztak. S benn a kényelmetlen 
coupéban is csupán egy fösvény mécses vetett 
kevés fényt a jelenlevőkre.

A lóré lassan csúszott végig a síneken. . 
— Hollá! kiáltának ránk egy helyen 

. Ide tizenkét karó szükséges.
Herrich megállittatta a avaggont, és nagy 

álmosan kitekintett a kérvényezőkre, azután 
ásított egyet s meghozta a kérelmükre az in- 
dorsátát.

— Visszafelé jövet, megfogják önök kapni 
12 karét.

A lóré elindult, Herrich azonban tovább 
is nyitva hagyta az ablakot, s savószinü sze­
mei a töltés mentében elterülő tengert látszot­
tak vizsgálni müértelemmel.

Az a tenger pedig épen haragudott.
A szél egyenesen a töltésnek hajtotta a 

vizet s a méltóságos tanácsos ur magas kalap­
ját is meg-megbillentette, a mint egyenesen a 
töltések felé fordított arczának vágódott sü­
vítve. —

— Ez a szél félek bajt hoz reggelig — 
mondja a lőrét vezénylő hadnagy Verhovaynak 
(mert ő volt hármónk egyike) halkan, úgy hogy 
Herrich, kinek feje s következéskép füle is

— BUDAPESTI HÍREK. Mártonfalvi Izidor
ügyvéd gyilkossát még eddig nem sikerült el­
fogni. Keresztelő a miniszterelnöknél Tisza Kál­
mánnál tegnap volt nemrég született fiának 
keresztelője. — Keresztapa a minisz­
terelnök öcsese Tisza Lajos volt. A kis fin a 
keresztségben Lajos nevet kapott. Előadások 
a pestisről. Dr. Korányi Frigyes egyetemi ta­
nár a húsvéti szünidő alatt népszerű előadáso­
kat fog tartani a pestisről. Kutya komédia. A 
A király-utezai gyermekiskolában a muzsafia- 
kon kívül kutyák is mulatnak a tudományok 
forrásánál. A kutyák birtokosa maga a tanitó-

(mert ő is csak a fején hordja) künn volt a 
coupéból, nem hallhatta.

A töltések mellett egy egész ölnyire te­
levolt a viz „kotré“-val, szalmával, mit a szél­
vész az ártérről a viz szélére hajtott, csupa 
mozgó dombokat emelve azokból.

E szemétdombok pokoli tánezot jártak 
az nt mentében.

Herrich tanácsos végre behúzta fejét s 
így szólott okos phisiognomiával felénk for­
dulva.

— Lássák az urak, nagy szerencse Sze­
gedre nézve, hogy ez a szél most egyenesen a 
töltésnek fuj.

Bámulva néztünk rá Verhovayval : azt 
hittük megbolondult.

— Most — folytatá szilárd meggyőződés­
sel — most ez a szél mind ide veri a gazt s 

gaz enyhíti a hullámverést. Töltéseink ke- 
vésbbé kopnak.

Halkan oda súgtam Verhovaynak :
— S ezt az embert küldik ide Szegedet 

megmenteni ? Akinek még az sem jut eszébe, 
hogy ha másfelé fújna a szél, akkor eo ipso 
nem lenne szükség a hullámverés enyhítésére.

Verhovay mosolygott, Herrich pedig, mint 
a kinek igen megtetszett a saját szakszerű vé­
leménye, folyton e tárgyon csüggve dünyögé ;

Országgyűlési beszéd.
Tartotta Csanády Sándor,

a berlini szerződés beczikkelyezésérői szóló törvényja­
vaslat tárgyalása alkalmával.

(Vége.)
Köztudomású dolog, miszerint a múlt or­

szággyűlés végnapjaiban, midőn Tisza Kálmán 
miniszterelnök ur, az ország határai biztosítása 
ürügye alatt 60 millió forintot kért rendelke­
zése alá megszavazhatni, mi, a 48-i és függet­
lenségi pártok tagjai, határozottan tiltakoztunk 
a 60 millió forint megszavazása ellen, nemcsak 
azért, mert bizalommal nem viseltettünk Tisza 
Kálmán ur irányában, az általa elkövetett több 
rendbeli haza és nemzetellenes bűneiért, hanem 
azért is, mert attól tartottunk, attól féltünk, 
b°gy a 60 millió forintot Bosznia és Hercze- 
govina elfoglalására fogja fordítani, — sőt a 
kormánypárti képviselő urak is csak akkor 
szavazták meg a 60 milliomot, midőn Tisza 
Kálmán miniszterelnök ur, — az országgyűlés 
színe előtt, kinyilatkoztatta, illetőleg megígérte, 
miként a hatvan millió forintból egy garast 
sem fog Bosznia s Herczegovina elfoglalására, 
megszállására fordítani; — azonban, a nemzet 
színe előtt tett ígéretet, szokása szerint, ez al­
kalommal sem váltotta be; mert a hatvan mil­
lió megszavazása után rögtön szétoszlatván az 
országgyűlést, beleegyezett abba, hogy a török 
birodalom rabló módjára támadtassék meg, 
hogy a nemzet ezrei dobassanak véráldozatul, 
idegen érdekekért, és az országgyűlés mellő­
zésével eszközölte azt, — hogy Boszniá és 
Herczegovina, megszállása, elfoglalása által 
végrehajtassák a berlini szerződés. — 
E tette által Tisza Kálmán miniszterelnök ur 
törvény alkotmány, nemzetellenes, mondhat­
nám hazaárulás! bűnöket követett el. — Az 
általam jelzett törvénysértések következtében 
e haza különböző vidékeiből a köztörvényha- 
lóságok, képviselő választókerületek, egyes vá­
rosok, népgyülések folyamodványokkal járul­
tak a képviselőházhoz, melyekben Tisza Kál­
mán miniszterelnök ur, és miniszter társainak 
a# haza és nemzet ellen elkövetett bűneiért 
vád alá lielyhezésöket kérvényezték — s kö­
rül belől ezen vád alá helyhezési kérvények is 
indokul szolgáltak arra, hogy a tárgyalás alatt 
levő berlini szerződés beczikkelyezésére vo­
natkozó törvényjavaslat a képviselő ház eleib 
terjesztetett azért, hogy ennek elfogadása által 
Tisza Kálmán miniszterelnök ur, felmentessék, 
a Boszniában történtekérti felelősség terhe alól.

Es azonban szeretem hinni, miként ez 
alkalommal, a miniszterelnök ur nem fog czélt 
érni, szeretem hinni miként még a kormány- 
párti képviselő urak egyrésze is, legalább 
azok kik képviselőküi lett megválasztatások 
alkalmával, programrajaikban megígérték vá­
lasztóiknak, miként oly törvényjavaslatokat, 
nem fognak szavazatokkal támogatni, melyek a 
nemzetre újabb adóterheket rórnak, melyek 
vér- és vagyonáldozatokat követelnek, s miután 
a tárgyalás alatt levő törvényjavaslat a nem- 
zet jogait, királyi eskükkel szentesített törvé­
nyeit lábbal tapossa, a nemzettől nagyobb- 
szerű áldozatokat követel, e törvényjavaslat 
elfogadása ellen fognak szavazni, nem akarván 
a felelősséget magokra vállalni, a nemzetet 
mind szellemileg, mind anyagilag megsem­
misítő kárhozatos boszniai merényletekért,
— mely hitembe ha csalatkoznék, megvagyok 
győződve, miként e hazában létező, hazájokat 
nemzetöket forrón szerető, a valódi alkotmá­
nyos szabadsághoz ragaszkodó, hazafias érzelmű 
választókerületek polgári a programmjaikhoz 
hütelen politikai hitehagyott képviselők irá­
nyokban bizodalmatlanságot fognak szavazni.
— Hogy pedig az illető képviselő választókerü­
letek polgárai biztos tudomást szerezhessenek 
magoknak képviselőik eljárásáról, névszérint 
szavazást kérek. — En nem akarván bűnré­
szese lenni a Bosznia és Herczegovina elfog­
lalása alkalmával történt rablásoknak, pusztí­
tásoknak, vérontásoknak, a nemzet fiai légyil- 
koItatásának, nem akarván bűnrészessé lenni a

nemzet jogai csorbításának, az Önkényuralmi 
törekvések előmozdításának, szentesített törvé­
nyeink lábbal tiprásának, megsértésének : a tár­
gyalás alatt levő berlini szerződés beczikkelye­
zésére vonatkozó törvényjavaslatot általánosság­
ban, még részletes tárgyalás alapjául sem fo­
gadom el. — Szavazatommal az Ötvös Károly 
képviselő társam által beadott, általam is elfo­
gadott határozati javaslathoz járulok.

Kiállítási mozzanatok.
A „Sz. és V.“ írja :
A kiállítók száma a két ez eret jóval meg­

haladja, mely tekintélyes szám. — A nemzeti 
múzeumból már szállítják a szekrényeket, hogy 
a sok teendő a kellő időre elvégezhető legyen.

A kiállítók oly tömegesen jelentkeztek, 
hogy a helyiségek elégtelenségére van kilátás. 
Ennélfogva egy újabb épület fog emeltetni, a 
mennyiben a főépület és istállók össze lesznek 
kötve egy tetős épülettel.

Bejelentéseket az iroda már nem 
el, s igy az érkezőket visszaküldi.

Lesz szegedi csárda is. Ugyanis Auer Fe- 
rencz szegedi lakos megérkezett a csárda fel­
építése előmunkálatainak megkezdése czél- 
jából. —

fogad

— Úgy van, töltéseink kevésbbé kop­
nak . . . igenis kevésbé kopnak . . .

Alig mentünk öt perezig, ismét kiáltás 
állította meg a vonatot.

— Mi kell? kérdé a hadnagy kihajolva.
— Itt egy helyen szivárog. Zsákokat 

tessék hozni.
— Kendtek itt szegediek ? Kérdé Herich.
— Nem: én magam vagyok szegedi, ez 

a többi meg csak vásárhelyi ember.

Visszajövet hoztuk a zsákot is, a karókat 
is, azonban Herrich már sehogy sem tudta, 
hova kellett a karó, hová a zsák, vagy egyál­
talában mely ponton fordultak hozzánk mun­
kaanyagért.

A hosszú töltés mentén véges-végig min­
den munkás-csoportnál (mert csoportokra vol­
tak fölosztva) meg kellett állni kérdezősködni.

— Kigyelmetek kértek valamit az imént ?
Ezen csalhatatlan rendszer mellett egy 

órai késedelmezéssel persze aztán kitudódott 
hová kellett a karó, hová a zsák, de kitudó­
dott az is, hogy Herrich ur azt a vonalat, me­
lyet nemcsak tanulmányoznia, hanem megvé­
delmeznie is kell, még csak nem is ismeri.

A debreczeneni kereskedelmi és ipar­
kamarától.

Debreczen, ápr. 2.
A m. kir. államvasutak szolgaszemélyzete 

számara folyó 1879. évi augusztus hó 1-től 
1882. évi augusztus hó 1-ig terjedő időtartam 
alatt szükséges kész szolgálati ruhák szállítás», 
esetleg a ruhák előállításához megkíván tató 
felső kelmék szállítása, valamint a ruhák elké­
szítése iránt nyilvános pályázat hirdettetvén ki 
és annak egy példánya a nagyméltóságu m. 
kir. földmivelés ipar és kereskedelmi minisz­
térium által 1879. márezius 26. 7770. szám 
alatt kelt leirata mellett közzététel végett le­
küldetvén, erről az érdekeltek azon felhívással 
értesittetnek, miszerint az 50 kros bélyeggel 
ellátott ezen ügyre vonatkozó kérvények leg­
később 1879. ápril 15-én déli 12 éráig a ve- 
zértukárságnál (Budapest sugárút 82. sz. I. 
emelet) nyújtandók be.

A szerződésnek, valamint a szállítás mó­
dozatainak részletei a kereskedelmi és iparka­
mara hivatali helyiségeiben (Vecsey-ház udvar 
I. emelet) naponkint délelőtt 9—12, délután 
3—6 éráig megtekinthetők.

A. Kész ruha.
800 darab I—H oszt. attila.

1600
450

60
480

2400
4800
2000
2400
4800

40
40

120
80

120

Hl—IV „ „
bundabéléses köpeny, 
bundabélés nélküli köpeny, 
nyári köpeny,
I. oszt. nadrág,
H. „ „
darócz szűr, 
gyapjú zubbony, 
vászon „ 
hivatalszolgai kabát,

„ köpeny,
„ nyári nadrág,
„ téli nadrág,
„ zubbony,

esetleg : B. Felső kelmék.
1450 méter, 136 crntr. széles finomabb 

buzavirágkék posztó.
2900 méter, 136 cmtr. széles durvább bu­

zavirágkék posztó.
1700 méter, 136 cmtr. széles szerecsen- 

szürke vastag tüffel.
1500 méter, 136 cmtr. széles szerecsen- 

sziirke vékonyabb tüffel.
2900 méter, 136 cmtr. széles finomabb 

világos szürke posztó.
5700 méter, 136 cmtr. széles durvább vi­

lágos szürke posztó.
13,600 méter, 78 cmtr. széles szerecsen- 

szürke darócz.
3750 méter, 136 cmtr. széles buzavirág­

kék czirkász.
14,700 méter, 70 cmtr. széles, kékcsikos 

fehéritetlen vászon.
63 méter, 136 cmtr. széles, sötétkék fi­

nomabb posztó.
123 méter, 136 cmtr. széles, sötétkék fi­

nomabb palmeroton.
142 méter, 136 cmtr. széles világos-szürke 

vékony posztó.
186 méter, 136 cmtr. széles, sötétkék 

czirkász.
C. Szabó-munka mellékkellékekkel együtt.

800 darab I—H oszt. attila,
IH- IV
bundabéléses köpeny boríték 
bundabélés nélküli köpeny, 
nyári köpeny,
I. oszt. nadrág,

darócz szűr, 
gyapjú zubbony, 
vászon „ 
hivatalszolgai kabát, 

n köpeny,
n nyári nadrág,
» «éli „
n zubbony.

D. Szücs-munka mellékkellékekkel együtt 
450 darab bundabéléses köpenyhez való

1600
450

60
480

2400
4800
2000
2400
4800

40
40

120
80

120

bélés.



Színházi csarnok.
(April 1. BStern Izsák*. Vizviry fiyuia vendégjátéka.)

(S.) Vieráry Gyula óhajtva várt 
vendégszereplésének napja régre beköszöntött 
8 Thalia templomának minden zeg-zugában 
nyüzsgő közönség foglalt helyet. Ünnepnap volt 
es. Midőn szeretett művészünk kilépett, falren­
gető, peresekig tartó tapsvihar hangzott fel, s

2ült meg minden lépten-nyomon azután is. — 
át még midőn a második felvonás végén jó­

ízű, jobbnál-jobb couplett-jeit éneklé Szeged­
ről, az oláh pópák küldöttségéről, az ország­
gyűlésről, Boszniáról, a párolgó vacsoráról stb., 
minő ováczió vette kezdetét! Hogy ujongott, 
éljenzett, tapsolt, ujrázott a közönség ! Egyes 
szavainál is hogy tört ki a lelkesedés viharos 
tapsokban !

Távol legyen, hogy bírálatába bocsátkoz­
zunk játékán,tk, mely a művésziesség oly ma­
gas fokán ragyog. Ismeri azt városunkban 
mindenki, hiszen — büszkén mondhatjuk, — 
egykor mienk volt!

Ezúttal a rendezőséghez is volna pár sza 
vünk. Máskor, midőn csekély számú közönség 
unatkozik a darab kezdete előtt a színházban, 
az előadás kezdete gyakran félnyolez óráig is 
elhúzódik, tegnap pedig pontban 7 órakor már 
fellebbent a függöny, pedig a közönség akkor 
gyülekezett legjavában. Óhajtanánk ha ily ta­
pintatlanság máskor nem fordulna elő.

— VIDÉKI HlftEK. Aradon egy élelmes pa­
norámás a vásár alatt már mutogatja a szegedi 
árvíz borzalmas képeit. Egy pápai vendéglőb en 
egy pinezér vóletlenségből meglőtte Csorba 
vendéglős 13 éves fiát, de szerencsére a golyó 
csak lábát találta. Ugyanott szerencsétlen sze­
relemből Szőllősy Julis pápai cseléd foszfor­
oldattal megmérgez te magát. Öngyilkosság. Dá­
vid Simon 5. sorezredbeli 23—24 éves katona 
Szatmáron ismeretlen okból agyonlőtte magát 
Nőt s gyermeket hagyott hátra. Halbőség, 
öreg emberek nem emlékeznek oly halbőségre 
minővel a Fertő jelenleg bir. A Fertőhöz ve­
zető vizárkokba is kiúsznak a halak, és Süt- 
rör községe melletti árokban is lehet fogni 
azokat.

A nyomor enyhítése.
Élelmiszerek.

X.
Ifj. Jámbor Ferencz ez. u. 118. sz. 4 ke­

nyér, Bencze József cs. u. 676. »z. 1 sódor, 
özv. In agy Jozsefné p. u. 3462. sz. 2 kenyér, 
Major István v. u. 2295. sz. 2 sódor, Névtele­
nek : 6 nadrág, 1 mellény, 1 rokk, 1 ing, 1 
harisnya, 2 pár czipő, Fórizs Ferencz cs. u. 
604. sz. 2 kenyér, Kolláth Imre ez. u. 2615. 
sz. 4 kenyér, Kovács Istvánná pfia u. 1130. sz.
1 pár uj fehér ruha, Fülöp Sámuel mészkeres­
kedő 2 kenyér, 15 liter paszuly, Végh Mihály 
h. u. 1506. sz. 5 kenyér, 2 sódor, id. Jóna 
István czegléd-utcza 1 fél szalonna, Mészáros 
János szíjgyártó 1 sódor, 1 női rokk. Szeudrei 
János pfia 711. sz. két kenyér, 1 fej. Kővári 
Sándor p. u. 193/. sz. XJA szalonna. Mezei Gá­
bor pfia külv. 3698. sz. 1 fél véka kolompár,
2 és fél liter paszuly. Aranyi János pfia 1030. 
sz. 2 sódor. Szőke Sánnor h. u. 1489. sz. 2 
sódor. Baróthy Antalné pfia u. 1079. sz. 6 
gyermek-ing, 5 férfi-ing, 1 kis gyermek-nad-

! rág, 2 flanell férfi-nadrág. Kálmán Jóssef ez. 
! u. 58. sz. 4 kenyér, l/4 szalonna. Strauss Já- 
nosné cs. u. 325. sz. 4 drb oldal, 8 drb láb, 
3 drb orja, 4 és fél kilo szalonna. Tamás Fe­
rencz p. u. 1951. ez. 1 kenyér, 2 kiioszalona, 
5 litnr kása. Kerekes Bálint ez. u. 160. sz. 2 
sódor, 1 fej, 10 liter paszuly. Jóna István pfia 
külv. 3117. ez. 1 kenyér, 1 véka kolompér. 
Özv. Szilágyi Sámuelné hatvan-uteza, két pap­
lan, Újvári Imre cs. u. 665 sz. 1 kenyér, 2 
sódor, 15 liter paszuly, Kapros József hentes 
3 fej, 1 sódor, 6 db. nyakasorja, 5 csípő, Tóth 
Bálint p. u. 1994 sz. 1 kenyér, 8 sódor, Ge- 
réby Fülöp kereskedő 1 fél szalonna, 1 zsák 
kolompér, özv. Faragó Bálintné h. u. 1381 sz. 
5 kenyér, 2 sódor, Veres János v. u. 2398 sz. 
1 kenyér, 1 sódor, 15 liter paszuly, Ozsváth 
Imréné ez. u. 2600 sz. 7l/2 liter paszuly, Po- 
lonyi Andor v. u. 2550 sz. 1 kenyér, 1 rokk, 
1 sapko, 8 liter dió, Hoffmann Ignáczné asz- 
szony, 6 ing, 1 női ujjas, 1 szoknya, 2 rekli, 
1 rokk, 4 mellény, 1 nadrág, 1 gyermek rokk. 
özv. Lada Istvánué varga-uteza 2 kenyér, Poós 
Gyula ügyvéd 1 téli, 1 nyári rokk, 2 nadrág. 
Vecsey Viktor gyógyszerész 2 pár czipő, 2 
rokk, 1 nadrág, 3 mellény, egy kalap, Nagy 
József cs. u. 593 sz. 1 disznó fej, Őri András 
cs. u. 593 sz. 1 kenyér, RottL’pót és testvére 
20 db. téli kendő, Komáromi György v. u. 
2084 sz. 30 liter paszuly, Kapros István v. u. 
2440 sz. 1 fél szalonna, Kozma József ez. u. 
2471 sz. 1 kenyér, 2 sódor, Tamás Ferencz cs. 
u. 577 sz. 1 kenyér, 2 sódor. id. Szűcs Mihály 
kis-hatvan-uteza 1 pár uj csizma. Simon Ist­
ván szt.anna u. 2524. sz. 1 fél szalonna, 5 ke­
nyér. Varga Péter 3351. sz. 1 kenyér. Özv. 
Márton Ferenczné ez. u. 217. sz. 2 kenyér. 
Szabó Ferenczné pfia kül£ 3281. sz. 10 liter 
kása. Szabó Mihály hentes kis-várad-uteza, 25 
kilo paprikás szalonna. Csapó Mihály pfiá u. 
889. sz. 1 kényéi, 1 sódor, Tróján Ferencz 
varga-uteza külváros 3510. szám egy kenyér. 
Pataki Mihály ez. u. 210 sz. 1 kenyér, 3 lit. 
paszuly, l/2 kiló szalonna, id. Koncz Lajos ke­
reskedő 3 db. rokk, 1 köpeny, Nosztrai István 
ez. u. 253 sz. 2 kenyér, egy sódor, Dragotta 
Miklós (Macsou) 1 fél szalonna, 12 kenyér, 
Faragó András p. u. 1987. sz. 2 kenyér, 1 db. 
oldal, özv. Egri Jánosné v. u. külv. 3485 sz. 1 
sodor, Jenes Mihályné pfia 1157 sz. 1 kenyér,
1 fej, 3 ki. szalonna, Lamprecht Frigyes pék
2 zsák liszt, Zöld Ferencz h. u. 1499 sz. 1 sódor, 
Szabó Ferenczné pfia külv. 3000 sz. 4 iteze 
zsir, Makó István kereskedő 1 pár csizma, Bú­
zás Elek v. u. 2162 sz. 1 zsák rozs, Kálmán 
János v. u. 2245 sz. 1 sódor, 1 fej, 30 liter 
kása, Szabó Bandi színész 1 kenyér, 1 pár 
női czipő, 1 rokk, 1 mellény, 1 nadrág, 1 
lábra való, 1 ing, 1 nyakkendő, 1 kalap, Pap 
József pfia 819 sz. 1 zsák rozs, 1 zsák ko-
ompér, 15 liter paszuly, Biedermann E. posztó 

kereskedő 100 darab férfi és női ing (50 
férfi és 50 női ing) és 10 db. gyermek ing, 
Tamás István miklós-utcza 2 kenyér, Hajdú 
János v. u. 2514. sz. 2 sódor. Jámbor István 
h. u. 1359. sz. 2 kenyér, Pusztav Sándor 1 

kk, 1 nadrág, 1 mellény, özv. Kozák István­
ná kandia-uteza 3 kis mellény, 2 kis rokk, 1 
vizitke. özv. Kerek Lajosné kandia-uteza 1 
rokk, Dihen Mihály cs. u. 629. sz. 15 liter 
kása, Szilágyi Gábor v. u. 2276. sz. 3 ke­
nyér, Medgyessy Ferencz városi tisztviselő 
1 kenyér, 2 sódor. Özv Gubics Ferenczné 
asszony 1 rekli, 1 gyermek-ruha, 1 köiő, 1

téli kendő. Őzr. Juhász Sándorné 3357. sz. 1 
sódor. Harsányi Sándor hajnal-sor 2628. sz. 1 
fél szalonna. Harsányi Imre hatvan u. 1351. 
sz. 2 sódor, 1 disznó fej. Pál Ferencz hatvan- 
uteza 1415. szám két sódor. IQ. Varjas István 
csapó-uteza 384. szám alatt 10 iteze zsir. — 
özv. Kovács Istvánná p. u. 1934. sz. 3 sódor, 
özv. Nagy Sándorné kis-pfía 780 sz. 2 sonka, 
6 kiló szalonna, Laukó Jdzsefné p. u. 2130. 
sz. 1 fél véka (15 liter) borsó, Lakatos István 
ez. u. 193 sz. 2 sódor.

(Folyt, köv.)

újdonságok.

* Halálozás. Somogyi Albert rárosunk 
polgára mait éjjel rövid ideig tartó betegség 
után meghalt. Temetése holnap délután tör­
ténik,

* A Szegedi árvízkárosultak részére la­
punkhoz újabban beküldetett ö frt. Ez összeg,- 
hez járult a főiskolai V-ik elemi osztály 3 frt 
57 krral, mit Káposztás Imre tanító egészített 
ki 5 írtra. Ezzel együtt szerkesztőségünknél 
begyült eddig összesen 270 frt 34 kr, mely 
összegből tegnapig átadtunk városunk hatósá­
gánál 265 frt 34 krt.

* A gazdák figyelmébe. Értesittetnek a 
lótartó gazdák, hogy a közönséges csikósok 
folyó hó 3-án, a czifra csikósok pedig folyó 
hó 10-én a hortobágyra kimenetelre utasittat- 
tak, ennélfogva a lovakat ez időtől kezdve ki­
hajtani lehet.

* Halálozás. Ma vettük az értesítést, hogy 
id. Südy György múlt éjjel 12 órakor, majd­
nem 2 éri súlyos betegeskedés után elhunyt. 
Temetése holnap délután 5 órakor történik.

* A Mándokyné jutalmául adandó „A re­
mete csengettyűje“ czimü regényes operettére 
nagyban folynak a készületek. Pár próbán volt 
alkalmunk jelen lenni s annyit előre is mond­
hatunk, hogy ez operetté zenéje kitűnő s mi 
fő — eredeti, maga a darab is igen mulattató 
és ennélfogva melegen ajánljuk csütörtöki elő­
adását a közönség figyelmébe.

* Eljegyzés. Vidékről értesítenek minket, 
hogy ifj. Fischbein Ignácz h.-szoboszlói lakos 
mait héten jegyezte el Nyíregyházán Glück 
Bernét kedves leányát Karolina kisasszonyt. 
Áldást kívánunk a frigyhez.

* A helybeli takarékpénztár tegnap igaz­
gatósági gyűlésében igazgatónak megválaszta­
tott Sápy Sámuel ; aligazgatónak Szepessy 
Antal.

* Postaügy. A helybeli postahivatalnál 
Ludvig Bott által egy „Victor Nübert Wien“ 
czimü, 80 frt értékű, 12 kiló 400 gr. súlyú 
küldemény lett feladva, mely czimzett által el 
nem fogadtatván ide visszaérkezett; mintán ne­
vezett feladó a postahivatal előtt teljesen is­
meretlen, ez utón hivatik fel, hogy küldemé­
nyének visszavétele végett a postahivatali fő­
nökségnél jelentkezzék. Debreczen, 1879. ápr. 
1-éu a m. kir. postahivatal főnöke Mayer.

* Steiner Sámuel dohány főtözsdéjében a 
„Pestet Lloyd“ példányonkint kapható.

* Pályázatok. Járásbirói állomás aZnyó-| 
váraljai kir. járásbiróságnál 4 hét, dijnoki állo­
más a sz.-fehérvári kir. törvényszék telekkönyvi 
hivatalánál ápril 30-ig.

* A dohány termelők közül számosán azon 
kérdést intéztek a földmivelés-, ipar- és keres­
kedelemügyi minisztériumhoz, hogy finomabb

dohánymagra hol tehetnének szert? E megke­
resések folytán a minisztérium azonnal intéz­
kedett, s most hazánk több városában, köztük 
Debreczenbea is — a dohány beváltó hivatal­
nál lehet kapni kisebb adagokban amerikai, 
pensylvániai stb. finomabb dohánymagot.

* Dr. Mártonfalvy Izidor a szerencsétlenül 
kimúlt fiatal ügyvéd temetése tegnap délután 
4 órakor nagy részvét mellett ment végbe Bu­
dapesten. Az ügyvédi kar kitűnőségei, az el­
hunyt közelebbi barátja! és ismerősei igen nagy 
számmal voltak jelen.

* „Per tu“-barátok voltak Kostyán Já­
nos kocsis és Tárczay Vilmos naplopó, előbb 
ügyvédi írnok és közrendőr. Kostyán bámu­
landó merészséggel kilopta Pollacsek Mórnak 
arany lánczon függő ezüst óráját a nyitott ab­
lakon múlt évi október hó egyik napján. — 
Bízva a „per tn“ barátságban, átadta a lopott 
tárgyakat Tárczaynak elzálogosítás végett, s ez 
(épen akkor szolgált, mint „közreudőr“) sietett 
14 frtot venni föl a 75 forint értékű órára és 
lánczra, biztatva Kostyánt, bogy: „ne szúr 
koljon, mert a dolog ki nem tudódik.“ Történt 
azonban, hogy a dolog mégis kitudódott és a 
törvényszék a tegnapi végtárgyaláson Kostyánt 
tolvajságért, Tárczayt orgazdaságért hat-hat 
havi börtönre Ítélte. Az Ítélet ellen Tárczay 
föllebbezett csak, miután „kissé sok“-nak ta­
lálta a becsületesen megérdemelt hat hó 
napot.

* Rendőri hir. Tegnapi nap folyamában 
négy lopás történt, melyre a rendőrség rá is 
jött. A dologban az a nevezetes, hogy e tol- 
vajlásokat h. böszörményi asszonyok vitték vég­
be, kik elfogattak, és a kir. ügyészségnek át­
adattak.

* Farkasok. Kis-Jenő határán és a szom­
szédos falvak környékén igen elszaporodtak a 
farkasok. A múlt héten Kis-Jenő alatt három 
lovat ettek meg. Egy oláh ember szombaton 
éjjel tanúja volt egy ló elköltésének s azt ál­
lítja, hogy a lakomázó farkasok lehettek vagy 
tizenketten. Gyönyörű állapot valóban. A fegy­
ver-adó dicsőségére nem sokára megérjük, hogy 
a vadállatok kihúznak házainkból.

* Verekedés. Mait hétfőn virradóra, Sí­
pos Istvánnénak czeglédutczai kávémérésében 
verekedést kezdettek a mulatozók, s egy Kiss 
István nevű paraszt embert úgy elvertek, hogy 
azonnal kórházba kellett szállítani. Életéhez 
kevés a remény.

* A Szegedre menteni lement egyévi ön 
kénytesek a szolgálati szabályzatban előirt szol­
gálati ut mellőzésével egyenesen a íőhadpa- 
ranesnokhoz fordultak engedélyért mielőtt le­
mentek volna ; a főhadparancsnok tudvalevőleg 
el engedte őket, de most, midőn visszakerül­
tek Szegedről e mulasztásért a dandárparancs­
nokság által 4—4 napi laktanyai fogságra Ítél­
tettek.

* Csőd. Adler D. ó-becsei 1. ellen b. h. 
i. máj 8., 9., 10. p. ü. Badanovits Döme. 
Berger Henrich n.-atádi 1. ellen b. h. i. máj. 
19., 20., 21. p. ü. Barakonyi Károly. — Ifj. 
Eibisch Zsigmond sz.-febérvári keresk. ellen 
b. h. i. máj. 13., 14., 15. p. ü. Szegfű Ignácz. 
Schwarcz Bernit debreezeni 1, és Bird Edéné 
kolozsvári 1. elleni csőd megszűnt.

* Ellinger, a veterán dalmüvész a „Zsidó 
nőben“ fog utoljára fellépni és elbúcsúzni a 
fővárosi közönségtől.

* Torna-ügy. Az ápril 6-ára kitűzött, de 
az ünnepek és az azokat követő nagy vásár mi­

att előbb meg nem tartható tema-egylefi k6, 
gyűlés — ápril 27-ére halasztatott el, miről,'? 
illetőket tisztelettel értesítem. Nagy Káról " 
torna-egyleti h. titkár. 1

* Húsárak megállapítva s bejelentve 187o f 
ápril 2-től 9-ig következők: 40 kr, Ma** v.- 
Gábornál csapó-uteza 424 sz. a. és pfia-ut^" 
Szentessy Istvánnál szt.-anna-utczán. Ráct j*’ 
nosnál mester-ut. 1162 sz. a. Gyarmati Istvá! 
nál varga-ut. 3238 sz. a. Nagy Mihálynál 
pó-uteza 794 sz. a. 42 kr. Gyarmati Istvántl4| 
mester-uteza 1442 az. a. Rácz Györgynél ti * 
léd-uteza 2559. és várad-ut. 2121 sz. a. y/*- i) 
Rósenberg Sámuelnél ceapó-ut. 337 sz. a. yf* 
den többi mészárszékekben pedig 44 kr. ri 
reezen, 1874. ápril 2-kán. Debreczen ' ‘"K;: 
kapitányi hivatala. Tán,:

— T. olvasóinkat felkérjük, hoov 
bekövetkező évnegyedre előfizetéseiket mielök 
beküldeni szíveskedjenek, nehogy a lap *01*. 
sében akadály álljon elő. — Egyszersmind ke 
jük az előfizetési hátrányok beküldését 1» 
„DEBRECZEN“ kiadóhivatala.

Különfélék.
— Kinek kell három milliót,.

rint? Egy krajczárral sem kevesebb. Ott Mű-
tonnák volt bécsi udvari hagyatéka. Az eJbunvt 
Bajorországból származott s szorgalom és szel 
rencse által jutott nehány évtized alatt, e ion. 
pant vagyon birtokába. Örökösévé egy régiig 
keltű végrendelete által egy távoli rokonimé, 
vezte ki. A rokon, törvényes örökösök halra, 
hagyása nélkül már több évvel ezelőtt elhunyj 
s e szerint egy felhívás fog a netalán létetj 
rokonok jelentkezése végett kibocsáttatni. Hí 
egy év három hó, és hat hét lefolyása alatt 
ilyenek nem jelentkeznének, a miltiócskík « 
osztrák cs. fiseus birtokába jutnak.

— Házasság távirat utján. Hel 
történt volna? Amerikában. John Smith Xéni­
ából Ohis államból távirat utján kelt epk 
Vashi Longfellow kisasszonnyal Jamestowtia,
Az eredeti esküvési módot a vőlegény ajk. 
lotta, ki üzlete miatt lakhelyét nem hagytam 
el. Az ajánlat a lány szülői által mintás meg. 
győződtek az eljárás törvényességéről, elfogad­
tatott s Miss Bashi Longfellow azaz Smith i 
recepisse átvétele után törvényes neje léiét 
John urnák, azonnal uj székhelyére Xeniábt 
utazott.

— Emberölés. Bak Dávid koiáoi- 
mester Batyinban múlt évi október 22-én vé- 
letlneül kinézett az ablakon éjjeli 11 órakor.
Az udvarán egy embert vett észre, a ki egy í|| 
ráfhuzó vassal járt föl s alá. Megszólította, hogy 
mit keres ott, mire az fenyegetésekkel feleli. 
Bak erre kiment, a szóváltás után viliátragad­
va úgy vágta főbe az ismeretlent, hogy az rög­
tön halva rogyott össze. A vizsgálat folytán ki­
derült, hogy az éji látogató Szatmáry Imre 
volt, rabló, a vidék réme, kit régóta, kerestek.
A törvényszék tekintetbe véve az önvédelmet, 
s az enyhitő körülményeket, Bak Dávidot as 
emberölés vádja alól fölmentette. A kir. ügyén 
fellebbezett.

Felelős szerkesztő : Péter Gábor.

Kapható Debreczeuben: Geréby Fülöp, Rickl 
József Zelmos és Jánky Antal gyógyszerésznél. (23)
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Bérbe adó
f. é. pünkösdtől fogva a piaczutczai 
1714-ik száma Áron-féle háznál, egy 
bolthelyiség a hozzátartozó pincze és 
raktárral.

Értekezhetni e végett a tulajdonos­
nál sz.-anna-utcza 2545-ik sz. alatt.

(83.)

eziránt reggeli 6 órától 12-ig, délután 
1-től 7-ig.

Silbermann Joachimnál,

(98.)
főpiacz 1581 sz. a,

Hirdetés.
Alulírott van szerencsém jelenteni, 

hogy a helyben levő rabokkal való 
munkáltatási jogot kibéreltem az állam­
tól. — Ennélfogva kertekben, szérűkön, 
magtárban, gyárban, mezőn, közeli föl­
deken, szőllóskertben, udvarokon és ud­
varkertekben, építkezésnél előforduló mun­
kálatok és favágás teljesítését félválla­

ikra a legjutányosabb áron. Értekezhetni

BADICZ C.
csődtömegéhez tartozó boltbeli kész rubi 
csikkeknek

Kiadó tulajdonos : Vértessi Lajos.
Debreczen, 1879, nyomatott Tiaxai Dániel örökösei könyvnyomdájában.

ki árulása,
a tekintetes kir. törvényszék, mint csőd­
bíróság által engedélyeztetvén.

A nagyérdemű közönségnek tudo­
mására juttatom, hogy a kiáruiás

•r leszállított áron n
mai napon megkezdetett és a csödv»- ; 
lasztmány további intézkedéséig folyt4*- 
tátik. —

Debreczen, 1879. ápril 3-án.
Czégély Ferencz m. k-''

(99J id. esődtömeggondnok.


